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ATA N° 08/14– CMC - 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  -  07/07/2014

Ata da 8ª Sessão Extraordinária, 1° Período Legislativo  da
32ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara
Municipal de Cacoal-RO,  iniciada  às 09h37min  do dia sete
de julho de dois mil e quatorze,  sob a presidência do
vereador Mário Angelino Moreira, presidente em Exercício, e
secretariada pelo vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,  2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior  a mesma foi  considerada  aprovada.  Ordem
do Dia. Ausentes os vereadores  Valdomiro  Corá, Cesar
Domingos Condack,  Valter  Pires,  Maria  Aparecida Simões e
Pedro Antonio Ferrazin. O Sr. Presidente  desta Sessão,
vereador Mário Angelino Moreira, abre a sessão, informando
que tem ‘quorum’ para tal, mas o vereador  Emílio Junior
Mancuso de Almeida diz:  “Em virtude da dúvida de não ter
discutido alguns projetos que estão na pauta, porque havia
acordado, no meu entendimento, na última sessão, que era
apenas para votar projeto do Corpo de Bombeiros, e de não
ter participado de nenhuma discussão destes outros
projetos que  entraram na pauta,  eu estou me retirando da
sessão, gostaria  só de avisar V. Exª.” O Sr. Presidente,
vereador Mário Moreira, diz: “V. Exª tem todo direito, já que
V. Exª também participa e é membro de uma Comissão, que
está pronto  o relatório desde  a semana  passada,  para ser
assinado, mas  devido  V. Exª não estar  na cidade,  não ser
encontrado para assinar,  V. Exª não assinou  o relatório.
Então eu declaro  aqui prejudicada  a sessão e eu encerro
aqui esta sessão, extraordinária, porque não tem ‘quorum’.
Peço desculpas ao senhor capitão dos Bombeiros  pelo
respeito que o senhor   tem por esta Casa de Leis, pelo
tempo que o senhor  se dedicou  sentado,  junto  com  o seu
grupamento, em respeito aos nossos trabalhos, mas eu peço
desculpas ao senhor, peço desculpas a Cacoal, como
presidente em exercício da Câmara, peço desculpas  ao
funcionário do município de Cacoal, em nome do presidente
do sindicato,  senhor  Ricardo,  que  veio  aqui  prestigiar  esta
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sessão, esta votação, mas nós não podemos  continuar  a
sessão por falta de ‘quorum’. A falta de respeito, a falta de
compromisso de alguns vereadores,  vocês estão sendo
testemunhas, eu acho  que deixar  esse projeto sem votar  é
muito prejuízo para esta instituição. Só mais  um minuto,
está suspensa  por tempo indeterminado.  A sessão está
suspensa.” O Sr. Presidente Mário Angelino Moreira, declara
reaberta a sessão extraordinária. E diz: “Em decorrência dos
fatos que ocorreram, vereadores que se fizeram presentes a
esta sessão em que, por decisão deles,  cada um tem  sua
decisão própria, por ser vereador,  representante  do povo,
vereador Rafael, vereador Paty Paulista, foram embora,
deixaram a sessão, causando assim esvaziamento da
sessão, vereador Donizeti,  vereador ‘Fúria’, vereador Bruno
Trevizani e vereador ‘Mão’, e pelo Regimento nós não temos
como prosseguir com a sessão por falta de ‘quorum’. Eu vou
convocar uma outra sessão extraordinária. Aqui no Art. 142,
diz o seguinte:  “Finda a hora de expediente  por ter se
esgotado o tempo  ou por falta de oradores  e decorrido  o
intervalo regimental, face a matéria constante da Ordem do
Dia...” Tem alguma  colocação, doutor?  “...a discussão da
matéria constante da Ordem do Dia só poderá ser efetuada
com a presença da maioria dos membros da Câmara,
ressalvadas as disposições em contrário previstas pelo
ordenamento jurídico, as deliberações da Câmara serão
tomadas por maioria dos votos, presentes a maioria de seus
membros.” Senhores, era necessário aqui, capitão, a maioria
dos vereadores  para hoje poder estar votando um dos
projetos que é de suma importância, de urgência
urgentíssima, que este do Corpo  de Bombeiros,  peço em
nome da Câmara, peço desde já que encaminhe ofício para o
comando do Corpo  de Bombeiros,  pedindo  desculpas  por
tamanha falta de responsabilidade,  respeito,  por  V. Sª, do
Corpo de Bombeiros  de nossa  cidade,  que veio prestigiar
essa sessão, que  foi  feita  e convocada  para  votar  matéria,
que diria em respeito  também ao Corpo de Bombeiros.
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Agradeço aos nobres vereadores Donizeti da SUCAM,
vereador Bruno Trevizani,  vereador  Mão, vereador  ‘Fúria’
por terem  permanecido,  por terem  tido  o respeito  com  o,
não só com o Corpo de Bombeiros, mas com Cacoal toda, e
com certeza  os vereadores  que não vieram  a esta  sessão,
um direito,  excetuando  o vereador  Valter  Pires,  que está
viajando, pois  estão em recesso parlamentar, e o vereador
Corá que entrou  em contato  comigo  por telefone  dizendo
que teve um problema  com dente e não poderia estar
presente na sessão da Câmara. Diante disso eu encerro esta
sessão.” O vereador Donizeti  Souza da Silva justifica
dizendo que viajará na próxima quarta-feira,  na parte  da
manhã, e não poderá comparecer a sessão a ser convocada,
pois ficará cerca de quinze dias fora do município de Cacoal.
O vereador  Mário Moreira,  presidente  da sessão, pede  que
fique registrado que foi aberta a sessão com ‘quorum’, sete
vereadores, a sessão foi aberta com sete vereadores  no
Plenário, e dois  vereadores foram embora,  abandonaram a
sessão extraordinária, os vereadores Paty Paulista e
vereador Rafael Evangelista, e que ao seu ver, pensa que é
mais feio  que  não ter  vindo.  Assim  declara  encerrada a 8ª
Sessão Extraordinária. Desta maneira fica também
prejudicada a 9ª Sessão Extraordinária que  seria  realizada
nesta mesma data. Assim esta sessão foi encerrada às
10h39min, mandando  que se lavrasse  esta ata, que após
lida e discutida,  vai assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////

Mário Angelino Moreira  –    Presidente       __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________
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Adailton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   ___________________
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